Кодификатор
элементов содержания и требований к уровню подготовки обучающихся для проведения контрольной работы по математике  по теме « Умножение на двузначное и трёхзначное число» в 4 классе

Предмет: «математика» 4 класс

Учебник для общеобразовательных учреждений под редакцией М.И.Моро, С.И.Волкова, С.В.Степанова
Вид контроля: текущий(тематический)

Тема: « Умножение на двузначное и трёхзначное число» 

1. Перечень элементов предметного содержания, проверяемых на контрольной работе

	Код
	Описание элементов предметного содержания

	2
	Алгоритмы письменного сложения и вычитания многозначных чисел, умножения и деления многозначных чисел на однозначное, двузначное и трёхзначное число

	3
	Текстовые задачи, содержащие зависимости, характеризующие процесс движения (скорость, время, пройденный путь)

	2
	Уравнение. Решение уравнений ( на основе взаимосвязей между компонентами и результатами арифметических действий)

	2
	Порядок выполнения действий в числовых выражениях со скобками и без скобок. Нахождение значения числового выражения. Использование свойств арифметических действий и правил о порядке выполнения действий в числовых выражениях


2.Перечень элементов метапредметного содержания, проверяемых на контрольной работе

	код
	Описание элементов метапредметного содержания


	1
	Способность принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, находить средства и способы её осуществления

	2
	Овладение способами выполнения заданий творческого и поискового характера.

	3
	Умения планировать, контролировать и оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её выполнения, определять наиболее эффективные способы достижения результата.



	4
	 Способность использовать знаково-символические средства представления информации для создания моделей изучаемых объектов и процессов, схем решения учебно-познавательных и практических задач

	7
	 Овладение логическими действиями сравнения, анализа, синтеза, обобщения, классификации по родовидовым признакам, установления аналогий и причинно-следственных связей, построения рассуждений, отнесения к известным понятиям.




3.Перечень требований к уровню подготовки обучающихся.

	код
	Описание требований к уровню подготовки обучающихся

	2.1.1
	Выполнять письменно действия с многозначными числами (сложение, вычитание, умножение и деление на однозначное, двузначное числа в пределах 1000000) с использованием алгоритмов письменных арифметических действий

	3.1.1
	Анализировать задачу, устанавливать зависимость между величинами, взаимосвязь между условием и вопросом задачи, решать задачи арифметическим способом, объяснять решение

	2.1.3
	Находить неизвестный компонент арифметического действия

	2.1.5
	Устанавливать порядок действий в числовом выражении (со скобками и без скобок); находить значение числового выражения (содержащего 3 арифметических действия  без скобок)

	6.2.5
	планировать несложные исследования, собирать и представлять полученную информацию с помощью таблиц и диаграмм1;
интерпретировать (объяснять, сравнивать и обобщать данные, делать выводы и прогнозы) информацию, полученную при проведении несложных исследований.


Спецификация КИМ

для проведения  контрольной работы по теме

Предмет: «математика» 4 класс

Учебник для общеобразовательных учреждений под редакцией М.И.Моро, С.И.Волкова, С.В.Степанова
Вид контроля: текущий (тематический)

Тема: « Умножение на двузначное и трёхзначное число» 
Назначение контрольной работы: оценить уровень освоения каждым учащимся 4 класса содержания темы « Умножение на двузначное и трёхзначное число» 
Контрольная работа состоит из 5 заданий: 4 задания базового уровня, 1- повышенного

Задание № 5 повышенного уровня сложности выполняется учащимися по желанию

Распределение заданий по уровням сложности, проверяемым элементам предметного  содержания, уровню подготовки, типам заданий и времени выполнения представлено в таблице 1

 Таблица 1

	№ задания
	Уровень
	Что проверяется
	Тип задания
	Примерное время выполнения задания(мин)

	1
	базовый
	2.1.1
	РО
	

	2
	базовый
	3.1.1
	РО
	

	3
	базовый
	2.1.1

2.1.3
	РО
	

	      4   
	базовый
	2.1.1,
2.1.5
	РО
	

	5
	повышенный
	6.2.5
	КО
	


На выполнение 5 заданий отводится 40 минут. Контрольная работа составлена в 2-х вариантах. Каждому учащемуся предоставляется распечатка заданий. 

Задания в контрольной работе оцениваются в зависимости от сложности задания разным количеством баллов, указанных в таблице 2.

Таблица 2

	№ задания
	Количество баллов

	1
	Максимальное количество баллов - 2

2 балла – правильно проведены рассуждения, получен правильный ответ

                                    1балла – правильно проведены рассуждения,но допущена одна арифметическая ошибка, не нарушающая общей логики решения получен не правильный ответ

 0 баллов – приведены неверные рассуждения, допущено более одной ошибки

	2
	Максимальное количество баллов - 2
1 балл – от 3до 5 правильных ответов
0 баллов – неправильный ответ, 1-2 правильных ответов

	3
	1 балл – правильный ответ

0 баллов – неправильный ответ

	4
	Максимальное количество баллов - 2

1 балл – за правильный порядок действий

1балл – за  правильный ответ

0 баллов – неправильный ответ

	Итого:
	7 баллов


«5» - за безошибочное выполнение всех заданий 95-100%

«4» - если обучающийся выполнил не менее ¾ всех заданий 75 -94%

«3» - если обучающийся  выполнил не менее ½ заданий менее 74%

«2» -если обучающийся не справился с большинством заданий менее 50%

Контрольная работа 

«Умножение на двузначное и трёхзначное число»

I-вариант

1.Выполни вычисления.

654·98= 7 415·32=

738·52= 579·780=

8 104·65= 3 004·401=

2.Реши задачу.

Из двух городов, расстояние между которыми 200 км, одновременно в противоположных направлениях выехали два автомобиля. Скорость одного 65 км/ч, а другого – 35 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 2 ч?

3.Реши уравнение.

а+120=4 000:5

4.Найди значение выражения.

9 000-424·76:5=

5*. Реши задачу.

Оля вышла на прогулку на 3 мин раньше, чем Алёша. Алёша вышел на 2 мин позже, чем Саша. Кто из детей вышел раньше всех и на сколько минут?

II-вариант

1.Выполни вычисления.

357·48= 812·64=

5 702·37= 6 814·820=

351·702= 8 003·231=

2. Реши задачу.

Из двух посёлков, расстояние между которыми 40 км, одновременно в противоположных направлениях вышли два пешехода. Скорость одного 5 км/ч, а другого – 6 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 3 ч?

3.Реши уравнение.

а+970=69·32

4. Найди значение выражения.

8 000-568·14:2=

5*. Реши задачу.

Врач прописал больному 5 уколов – по уколу через каждые полчаса. Сколько потребуется времени, чтобы сделать все уколы?

